

肇事逃逸 司机被吊销驾驶证

拉萨警方1小时锁定肇事车辆

如果路上发生交通事故后,不报警而选择逃跑,那逃跑者依然逃不了法律的制裁。近日,拉萨市公安局交警支队城东大队快速破获一起交通肇事逃逸案,抓获肇事逃逸司机,扣押了肇事车辆,维护了群众的合法权益。

文/图 记者 姜梦琳

11月17日清晨,家住纳金路北社区的市民阿旺准备送孩子去学校时,发现停在家门口的两辆车都被刮蹭了多条划痕,肇事车却不知去向。为了不耽误时间,阿旺先打车将孩子送到学校后,立即联系另一辆被刮蹭车辆的车主,两人调取周边的监控后发现,11月17日凌晨只有一辆棕色越野车经过该地,疑似肇事车辆,于是连忙带着视频前往城东大队报警。

城东大队事故民警接到报警后,立即到达现场进行勘察,首先排除了由于被刮蹭车辆车主自身原因造成车辆受损的情况,随后对视频进行了分析,认为棕色越野车有重大嫌疑,于是立即联系了越野车车主。事故民警袁野告诉记者:“联系上车主以后,我们才知道这辆车已经在几天前卖给了另一位车主,目前还处于未过户阶段,后来经过多方联系,确定这辆车目前正在西郊快修市场进行维修,于是我们立即出警前往快修市场寻找这辆车。”

到达西郊快修市场后,民警很快就找到了那辆棕色越野车,当时车辆受损部位的底漆已经补完,正准备进行最后的喷漆。民警立即对驾驶人曲某进行了询问,曲某对11月17日凌晨撞向两辆车的违法行为供认不讳,民警随即依法扣留了车辆,并将曲某带回了大队。“从我们接警到找到肇事车辆,差不多花了1个小时的时间,如果我们再晚一点到



民警对肇事司机进行询问。

达快修市场的话,等车辆维修完,事故碰撞痕迹被抹掉以后,很可能就没办法确定这辆棕色越野车是肇事车辆了。”袁野说。

在城东大队,记者见到了肇事司机曲某,他告诉记者,11月17日凌晨回家的时候,不小心把停放在路边的两辆车刮蹭了,他以为事情不大就直接回家休息了,早上起床后也没有联系车主,直接将车开往快修市场进行维修。“我当时知道自己把别人的车刮蹭了,心里觉得害怕,就没有主动联系车主,也没有报警,就想着第二

天赶紧把车修好。”曲某后悔地说。

记者了解到,由于曲某肇事逃逸离开了现场,其行为构成了交通肇事逃逸。“等我们调查取证后,会给当事人下事故认定书,继续办理这个案件。”袁野说,“由于曲某刚刚拿到驾驶证不久,还在实习期内,按照相关的法律法规,他的驾驶证会被吊销,并且两年内不准考驾照。此外,除了要赔偿两辆受损车辆的损失外,还会被处以1900元的罚款。”

新闻+

拉萨交警开展冬季道路交通安全整治行动

商报讯(记者 姜梦琳)为全力做好冬季道路交通安全管理工作,有效预防和减少道路交通事故发生,保障全市群众生命财产安全,近日,拉萨市各级公安交管部门开展以教育和处罚相结合的专项整治行动,确保广大群众出行安全。

活动中,各辖区大队加大了对酒后驾驶机动车、未系安全带、违法停车、准驾不符、闯红灯、超速行驶等违法行为的整治力度;同时,严厉查处非机动车占道行驶、逆向行驶、未戴安全头盔等违法行为,并向驾乘人员广泛普及道路交通安全法律法规知识,宣传安全带、安全头盔的重要性,提醒广大交通参与者做到守法知礼让,安全文明出行。

拉萨市公安局交警支队城南大队事

故中队民警张学军提醒广大市民,秋冬季冰雪恶劣天气频发,冰雪天气道路易出现结冰现象,造成车辆制动性能较差,导致事故频发,广大驾驶人提前关注天气变化,驾车出行前一定要检查车辆性能,做好应对措施,同时要正确使用灯光,降低车速,保持车距,谨慎驾驶,遵守交通法律法规,平安出行。

半夜拉车门“碰运气”

一男子因盗窃他人车内财物被刑拘

商报讯(记者 车军伟)近日,拉萨市公安局刑警支队四大队驻城关公安分局扎细派出所、夺底派出所刑事办案队接到群众报警称,其放在私家车内16000余元现金不翼而飞,请求民警出警调查。接到报警后,办案民警立即赶往现场开展调查取证工作。

“当时我的包就放在副驾驶座位上,包还在,就是钱让人给偷走了。”当事人告诉民警,他头一天晚上将车停下后忘了上锁,谁知再去开车时,发现车内的现金竟然被人偷走了,让他很着急。

通过调取周边监控,民警发现:当日凌

晨3时许,一名男子途经当事人停车的地方,把停放在此处的所有车的车门都拉了一遍,通过这种方式,查找车门未锁车辆,从而进入车内实施盗窃。

监控显示,该男子拉开当事人的车门后,在车内停留了两分多钟,之后便边走边清点手里的物品,根据这一线索,民警立即对该男子的行踪展开侦查,发现该男子经常在凌晨出现,对停放在辖区内路边车辆的门进行拉拽,筛选出未锁门的车辆进行盗窃。很快,办案民警便确定了该男子的身份信息和行踪,并在拉萨市柳梧新区某小区内

将其成功抓获。

到案后,犯罪嫌疑人段某对自己通过拉拽车门盗窃他人车内现金的犯罪事实供认不讳。据段某交代,案发当晚,他就是靠这种“碰运气”的方式来盗窃他人车内财物,拉开车门后,只偷现金,不偷银行卡及其他财物,而大多数时候,有些车主在丢失现金后,往往并不能及时发现,使得其作案时抱有一种侥幸心理。

目前,办案民警已追回此案1万元赃款,并按照相关程序已退还给受害人,段某因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留,案件后续正在进一步办理中。

自治区人民医院召开 肺癌多学科协作诊疗会

商报讯(记者 姜梦琳 实习记者 拉吉)为进一步提高我区肺癌诊治水平,更好地服务于广大肺癌患者,近日,自治区人民医院召开肺癌多学科协作诊疗团队启动会。

记者了解到,中国肺癌发病率和病死率均居首位,我区尽管无准确肺癌流行病学数据,但临床上肺癌患者多,需求大。为了给患者提供综合、全面且精准化的诊疗方案,为加强学科间的沟通融合,启动会上,该院呼吸与危重症医学科陈闪闪、心胸外科援藏专家隋锡朝、病理科援藏专家游燕分享了各自的成功实践经验及复杂疑难的肺癌病例诊治过程。

北京协和医院副院长、自治区人民医院党委副书记、院长彭斌表示,要以肺癌MDT启动会为契机,提升肺癌患者的诊疗水平,加强注重专业学科及人才梯队的建设,促进更多青年医生参与到MDT中,形成长效机制,使全区肺癌的诊治更加规范。

拉萨经开区市场监管局 清理整治“僵尸企业”

商报讯(记者 王静)根据《西藏自治区市场监督管理局办公室关于开展连续两年未依法申报年度报告企业清理工作的通知》的要求,拉萨经开区市场监管局高度重视,按照文件相关规定,迅速责成工作专班扎实开展清查工作。

通过查询企业年报申报情况、电话通知、实地核查和联动税务部门核实企业税务状态等方式,本次共清理出111家“僵尸企业”,按照《中华人民共和国公司法》第二百一十一条及《中华人民共和国公司登记管理条例》第六十八条的有关规定,拉萨经开区市场监管局依法予以吊销营业执照。

据了解,通过本次清查工作,拉萨经开区市场监管局进一步明确了“僵尸企业”的清理范围,为后续工作的开展打下了坚实的基础。下一步,拉萨经开区市场监管局将以本次清理工作为契机,进一步加强“宽进严管”的工作力度,加快建立“僵尸企业”强制退出机制,强化信用约束,督促企业履行法定义务,净化市场环境,维护良好市场秩序。

关于清理在用特种设备未办理使用登记、 未经定期检验的公告

各特种设备使用单位:

《中华人民共和国特种设备安全法》第十三条规定:特种设备生产、经营、使用单位及其主要负责人对其生产、经营、使用的特种设备安全负责。即日起,请各特种设备使用单位对主体责任落实情况自查。未履行安全管理主体责任,非法使用未办理使用登记、未经定期检验或检验不合格特种设备的,请立即开展以下工作:

- 一、立即停止使用未办理使用登记、未经定期检验或检验不合格的特种设备。
- 二、立即向辖区市场监管局报告未办理使用登记、未经定期检验或检验不合格特种设备的基本情况。
- 三、严格依据相关安全技术规范要求制定整改方案,消除安全隐患。
- 四、使用单位必须在特种设备下次检验日期届满前一个月,向检验检测机构申报定期检验。

五、针对未办理使用登记证的特种设备,立即向辖区市场监管部门申请办理使用登记,取得使用登记证并在检验有效期内的设备可恢复使用。

六、针对未经定期检验或检验不合格的特种设备,立即向检验检测机构申请定期检验或复检,检验合格并取得合格报告后方可使用。

七、2022年1月1日,仍未完成相关问题整改的,市场监管部门将依法从严、从重处理,情节严重的以涉嫌危害公共安全移交有关部门。

特此公告

拉萨市市场监督管理局
2021年11月30日